

---

# Kurzy a workshopy pro rozvoj Vašich nápadů

---

## ? #vzdělávání

CPPT pořádá vzdělávací aktivity, kurzy a workshopy, zaměřené na podporu a rozvoj nápadů určené všem - studentům, vědcům, zaměstnancům UK i veřejnosti - kteří mají chuť:

- se stát **inovátory a changemakery**,
- **realizovat** své vlastní **nápady** (vědecké i nevědecké),
- **vymýšlet řešení** společenských problémů,
- **rozvíjet** svou **kreativitu a podnikavost**,
- **potkávat se** s kolegy z jiných oborů i s experty z praxe
- a **být tak u zrodu inovací**, které mohou vyústit v **pozitivní společenskou změnu**.

Co vám nabízíme?

## Naše kurzy např.:

Inovační laboratoř: Rozjed' projekt TVOL0006, 4 kredity

**Praktický projektový seminář**, v rámci kterého **zažijete proces vytváření** nové služby nebo produktu od nápadu po realizaci. A třeba se povede projekt i přivést k životu. V rámci kurzu je možné se věnovat také podcastům. Garantem kurzu je [Jan Veselý](#). [? VÍCE](#)

Kurz podnikání - Podnikni to! na UK! Nekreditováno.

Váháte, zda **podnikat, nebo nepodnikat**? Kurz **osmi praktických workshopů** zaměřených na základní podnikatelské znalosti a dovednosti Vám ukáže, jak se dá krok za krokem přetvořit Váš nápad v reálný byznys s potenciálem k úspěchu.

[? VÍCE](#)

Aplikuj vědu do praxe (dříve Management vědy a inovací) TVOL0002, 2 kredity

Naučte se **aktivně hledat uplatnění pro výsledky svého výzkumu nebo studia**. Jak lépe odhadovat **budoucí společenské trendy** a jak přemýšlet **inovativně**? Získejte vhled do přenosu vědy do praxe včetně **ochrany duševního vlastnictví**. [? VÍCE](#)

Naši **KOMPLETNÍ NABÍDKU** vzdělávání najdete [ZDE](#).

## Workshopy

Během akademického roku připravujeme a spoluvytváříme akce, které **podporují podnikavé a kreativní myšlení**. Jejich cílem je inspirovat a zpřístupňovat účastníkům poznatky z praxe, které jim pomohou přicházet na vlastní neotřelá řešení.

## ? Inovační workshopy

— pokrývají témata, která Vám rozšíří obzory a **pomohou rozjet nebo rozvinout vlastní projekty**

— [Proběhlé workshopy](#) | Pro budoucí sledujte náš FB a IG

Jak vytvořit svůj podnikatelský plán na jedné straně papíru? s Janem Veselým

Chcete **rozjet nový produkt** nebo **službu**? Chcete se **naučit s nástrojem** Lean Canvas? Nebo jste prostě jen **zvědaví**, co to Lean Canvas vlastně je? **Vytvořte s námi svůj první byznys plán!**

Jak se stát inspirativním leaderem? s Jiřím Brédou

Chcete zjistit, **jak fungují lídři, za kterými rádi jdeme**? Máte chuť **inspirovat** ostatní a rádi byste věděli, jak to udělat?

Chcete poznat **kouzlo leadershipu**? Poznejte 4 zásadní atributy lídra a **naučte se** je i používat!

Jak získat investora pro svůj projekt? s týmem Startup Kitchen

Jak **ulovit investora** pro svůj projekt? Přijďte na workshop a zjistěte, co je **venture capital, elevator pitch, pitch deck**, jak funguje **crowdfunding** nebo kdo jsou **andělští investoři**.

## ? Kreativní workshopy - "Kreativita se DÁ naučit!"

— zaměřují se na **odmykání tvořivosti** a na **nástroje**, které Vám pomohou tvůrčí myšlení efektivněji využívat i v běžných situacích.

Ideace - Jak vytvořit svůj nápad? s Martinem Vítkem

**Jak přijít na jedinečný nápad?** A jak ho rozvinout do životaschopného projektu? Vyzkoušejte si, jak na **divergentní myšlení**, jak pracovat s bláznivými nápady a jak **odprezentovat svou myšlenku** dalším lidem.

Design thinkings lektory CPPT / NGOF

Zajímá Vás **myšlení out of the box**? Chcete **přicházet s originálními nápady** a řešeními, ale bojíte se, že nejste kreativní? Stojíte o to **zvládnout dovednost, kterou můžete prakticky využít** v jakékoliv práci?

Kinetická metoda Veronikou Haissingerovou

Máte občas pocit, že **nevíte, jak uchopit zadaný úkol**? Kinetická metoda má za cíl **rozvíjet funkční kreativitu**, kterou můžeme aplikovat na komplexní problémy týkající se sociálních, strukturálních a environmentálních oblastí. **Přijďte si to zkusit!**